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ATA DA SEXAGÉSIMA TERCEIRA (63a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos treze dias do 
mês de agosto do ano de dois mil e doze, às dezesseis horas, no Auditório UEA da 
Faculdade UnB Planaltina. Estiveram presentes — Jean-Louis Le Guerroué Diretor em 
Exercício e Presidente, e com a presença dos Coordenadores: Armando de M. Maroja 
(Ciências Naturais — Diurno), Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências Naturais 
— Noturno), Carlos José Sousa Passos (PPGMADER), Janaina Deane de Abreu Sá 
Diniz (PESQUISA), Jair Reck- Suplente (LEDOC), Reinaldo José de Miranda Filho 
(GESTÃO AGRONEGÓCIO). Representantes das Áreas: Delano Moody Simões da 
Silva (Educação e Linguagens), José Eduardo Castilho (Ciências Exatas), Carlos 
Tadeu Carvalho do Nascimento (Ciências da Vida e da Terra), Rafael Livtin Villas 
Boas (Ciências Sociais), Ivonaldo Vieira Neves (Técnico-Administrativos), 
(Representante Discente CIMA). Não compareceram à reunião por motivo justificado 
a professora Catarina Labouré B. Toledo (Representante Externo), Juliana Eugênia 
Caixeta (Coordenadora de Extensão), Luiz Antonio Pasquetti (Coordenador 
LEDOC) e Mônica Celeida Rabelo Nogueira (Coordenadora Gestão Ambiental). 
Compareceu como ouvinte a Prof.a Donária Coelho. Aberta a sessão, o Presidente 
procedeu aos seguintes Informes: Item 1: Aconteceu nos dias 8, 9 e 10 de agosto no 
Campos Gama o II Encontro Nacional de Dirigentes das Instituições Federais de Ensino 
Superior, que tinha como tema Gestão da universidade multicampi: inovação e 
desenvolvimento regional, e foi apresentada proposta de criação do Fórum Nacional de 
Dirigentes dos Campins. Item 2: foi aprovado no CONSUNI a criação do Conselho 
Comunitário da FUP e posteriormente serão indicados nomes para compor o referido 
conselho. Item 3: houve atraso no início na obra do MESP por suspensão da Licitação. 
Com  relação à construção do estacionamento do UAC o edital foi autorizado pelo 
Reitor. O prédio UEP 2 foi orçado e está aguardando a elaboração do edital. Foi 
autorizado o detalhamento de crédito orçamentário da reforma da sala AT 78/68 onde 
será o laboratório de pesquisa. Item 4: está disponível na FUP uma ambulância com 
dois motoristas e duas técnicas de enfermagem que realizarão atendimentos de 
emergência. Item 5: a FUP participará do 153° Aniversário de Planaltina onde estará 
presente um pequeno grupo no desfile do dia 19/8/2012. Item 6: O Licenciamento 
Ambiental da FUP foi aprovado. Item 7: será realizada licitação para contratação de 
restaurante e lanchonete para o prédio da UAC. Item 8: ocorreu na FUP no dia 29 de 
agosto de 2012 o Festival de dança e cultura Dinamus 2012. Item 9: foi realizada 
vistoria técnica nos Laboratórios e estão sendo providenciadas respostas às solicitações. 
Continuando os informes: o Professor Rafael Livtin informou que no dia 08/08/2012 
houve reunião com a CECON que mostrou interesse em estreitar os vínculos com a 
FUP, em que solicitaram um cadastro informando em qual área os professores atuam 
para que possam responder às entrevistas. Além disso, a CECON informou que tem 
interesse em divulgar as atividades de extensão, mas não tem como estar presente sem 
que seja avisado pelo menos com 30 dias de antecedência. Sendo necessário encaminhar 
essas informações à estagiária Thaiene para encaminhamento. 1) Aprovação da ata da 
sexagésima segunda Reunião Ordinária do Conselho da FUP. Deliberação: Aprovada. 
2) Apresentação do novo representante da área de Ciências da Vida e da Terra, no 
Conselho (Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento). O Prof. Jean Louis apresentou 
o referido professor. 3) Relatórios da Comissão de Estágio Probatório e Progressão 
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docente: a) Flávia Nogueira de Sá - Relatório 18° mês de estágio probatório e 
progressão funcional de Adjunto I para Adjunto II. Deliberação: aprovado; b) Mônica 
Celeida Rabelo Nogueira - Relatório 18° mês de estágio probatório e progressão 
funcional de Adjunto I para Adjunto II. Deliberação: aprovado; c) Olgamir Amancia 
Ferreira de Paiva - Relatório Parcial de 18° mês e progressão funcional de Adjunto I 
para Adjunto II. Deliberação: aprovado; d) Elizabeth Maria Mamede da Costa - 
Relatório Final de Atividades de 28° mês. Deliberação: aprovado; e) Livia Penna Firme 
Rodrigues - Relatório Final de Atividades de 28° mês. Deliberação: aprovado; f) 
Rosineide Magalhães de Sousa - Relatório Final de Atividades de 28° mês e progressão 
funcional de Adjunto I para Adjunto II. Deliberação: aprovado; g) Ismael Victor de 
Lucena Costa - reposicionamento funcional para Adjunto nível II. Deliberação: 
aprovado; h) Renato Caparroz - reposicionamento funcional para Adjunto nível II. 
Deliberação: aprovado; i) Carlos Henrique Rocha - progressão funcional solicitada de 
Ajunto III para Adjunto IV. Deliberação: aprovado; j) Gil Célio de Castro Cardoso — 
reposicionamento funcional de Adjunto I para Adjunto III. Deliberação: aprovado; K) 
Gil Célio de Castro Cardoso - Relatório de atividades para fins de progressão Funcional 
de adjunto III para IV. Deliberação: o Conselho indeferiu a solicitação da progressão 
funcional e recomenda a consulta à Procuradoria Jurídica. 4) Aprovação do novo 
coordenador do Curso de Licenciatura de Ciências Naturais. Ainda não foi apresentado 
nome para assumir o cargo. 5) Projetos de Extensão. Item retirado de pauta. 6) Projetos 
de Pesquisa. Item retirado de pauta. 7) Resultado de concurso. Concurso de Biologia 
Celular e Fisiologia Animal da FUP, Edital 427/2011. Ao final das provas e 
classificação final as respectivas pontuações foram: um candidato habilitado — Marcella 
Lemos Brettas Carneiro (7,01); e sete candidatos não habilitados. Deliberação: 
aprovado. 8) Indicação do(a) Coordenador(a) de Pesquisa. Foi indicada para assumir a 
coordenação a professora Gabriela Bielefeld Nardoto. Deliberação: aprovado. 9) 
Indicação do(a) Coordenador(a) de Coordenação Ambiental da FUP. Foi indicado o 
professor Antonio Felipe Couto Junior. Deliberação: aprovado. 10)Solicitação de carro. 
O prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira solicitou dois automóveis para o transporte de 12' 
pessoas e materiais de coleta referentes ao projeto aprovado pelo CNPQ, as coletas estão 
agendadas para o dia 27 de agosto a 06 de setembro de 2012 e caso não seja possível o 
conserto dos carros, solicitou que sejam disponibilizados recursos para alugar os carros 
necessários. Deliberação: o Conselho informou que não há tempo hábil para a 
solicitação de aluguel de veículos e ainda que a FUP não tem recursos em caixa para 
realizar esse pagamento. A Direção encaminhou os pedidos de conserto dos veículos da 
FUP mais ainda não obteve resposta. Além disso, a Direção está elaborando relatório 
sobre os problemas de transporte que será encaminhado o quanto antes à Administração 
Central. O Conselho recomendou que o professor encaminhe o documento à Direção 
por meio das vias administrativas cabíveis para que a FUP consulte a UnB Central. 
Nada mais havendo a tratar, às dezenove horas e dez minutos, o Presidente deu por 
encerrada a reunião, da qual eu, Margarete Sotero da Mota Secretária lavrei a presente 
Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros 
presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 638  REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

13 DE AGOSTO DE 2012. 

NOME ASSINATURA 
1 Presidente 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril  
2 Vice- Presidente 

Prof. Jean Louis Le Guerroué 
r 	- 

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio  
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 1.1:00110". 

4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 11110/ 

Prof. Armando de M. Maroja 
^-19411 
gr 	

• 

5 Coordenador- PPGMADER 
Prof. Carlos José Sousa Passos ee,i1 i 	 Jct , 

6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
ProP. Elizabeth Maria Mamede da Costa  i  

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz II'4, 1  

41 8 Coordenadora de Extensão 
Prof. Juliana Eugênia Caixeta 	 Titular 	5vÁr2J,14  
ProP Regina Coelly Fernandes Saraiva 	Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
- Prof. Luis Antonio Pasquetti 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Prof.' Mônica Celeida Rabelo Nogueira j7.4.Apr:6-  CÁ9-1"- 

1 1 Coordenação Ambiental 
Prof. Philippe Pomeier Layrargues 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
ProfaCatarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

. 
justificou 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof. Delano Moody Simões da Silva 	 Titular 

João Batista Pereira de Queiroz 	 Suplente 



• 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Múrilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

	 j\I O 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. José Eduardo Castilho  

19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof. Danilo Arruda Furtado 	, 

Titular 

Suplente 
- 

4iriX 
~,- 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. 	Rafael Litvin Villas Boas 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 

4103  
.1 , 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira Suplente 	e ,„, .... • ,., 
23 Lucas Godinho Mendes Titular 

Ruhan Valadares Prestes Suplente 

24 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 

Nome Assinatura 

c_o_e_Qp„ 
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